安阳市城乡一体化示范区建设投资有限公司
简  介

安阳市城乡一体化示范区建设投资有限公司是安阳市城乡一体化示范区为了进一步深化投资体制和国有资产管理体制改革，促进示范区经济又好又快发展，由安阳市城乡一体化示范区财政局出资组建的国有独资公司。公司成立于2013年7月11日，注册资本为5000万元人民币，后于2014年7月增资至5500万元。
一、组织机构：

法人代表兼董事长：蔡光伟
总经理：王瑞端

副总经理：安斌、李向军
公司董事：蔡光伟、王瑞端、安斌

公司监事：张璟林、赵成圃、胡学章

二、公司经营范围

安阳市城乡一体化示范区内土地的开发投资、土地综合治理及资本运营；城市基础设施项目投资；房地产项目投资；新农村建设投资；保障性安居工程建设投资;中小企业创业投资及服务；园林绿化工程服务，园艺植物销售。
三、公司发展情况

截止2017年9月，公司总资产30亿元，净资产11亿元。已投资3亿元建成安阳市示范区白璧镇东北务新农民社区项目;投资2亿建成强基专业工厂标准化厂房项目。
（一）融资情况

为保障区属重点项目及公司自身建设资金需求，建投公司把完成融资任务作为工作的第一要务，努力挖掘新渠道、创新融资方式，自成立至今，通过银行贷款、融资租赁等方式共融集资金18.99亿元。其中，建设银行项目贷款授信7.2亿元，提款5亿元；中原银·中铁PPP基金提款7.3亿元；协调安阳市肿瘤医院为贷款主体，安阳经济开发集团有限公司做为担保方向远东国际租赁有限公司融资5年期2.4亿元；以建投公司为贷款主体，安阳经济开发集团有限公司作为担保方，分两次向皖江金融租赁有限公司融资5年期共计27500万元。
（二）公司投资情况
建投公司以股权投资为主，主要通过对市政维护、置业公司、绿化、环卫等市政基础设施行业进行参股、控股投资，支持示范区基础设施建设。截至2017年10月底，建投公司共投资成立子公司21家，其中，全资子公司12家，包括安阳建新工程有限公司、安阳市东盛人力资源服务有限公司、安阳恒兴市政维护有限公司、安阳恒兴置业有限责任公司、安阳市润安商贸有限公司、安阳双创科技中心管理有限公司、安阳德力重工有限公司、安阳鸿开环卫有限责任公司、安阳铜雀台置业有限公司、安阳建德置业有限公司、安阳恒睿房地产开发有限公司；控股公司子公司2家，包括安阳华铁生态走廊建设管理有限公司、河南合友商砼有限公司；参股公司7家，包括河南蓝时新能源汽车有限公司、河南奥特瑞智能科技有限公司、河南安阳国土开发有限公司、安阳中原鼎力市政建设有限公司等。
（三）项目进展情况
为支持示范区打造城市副中心战略，培育新的经济增长点，建投公司积极投入项目建设。一是安阳精密制造产业基地专业工厂标准化厂房项目，园区内分为钢结构标准化厂房、配套办公用房两个部分;二是积极推动示范区游客集散中心项目，目前土地已摘牌，正在准备招投标工作;三是引进战略合作伙伴成立示范区园林绿化公司；四是为满足比亚迪云轨、合众汽车等项目要求，筹建示范区（安阳县）人才公寓项目。
（四）PPP项目实施情况
示范区14条PPP城市道路建设项目已被列入市PPP项目示范库和省财政厅PPP项目推介库，此次修建的14条城市道路总长为24.979公里，总造价约120726.09万元。为破解该项目融资难题，保证项目尽快落地，市经开集团、中铁隧道和中原银行按照2:2:6出资组建安阳市城市发展基金投入该项目，目前项目公司组建完成，按计划资金已到位，项目现已顺利开工。
建投公司以服务示范区的发展为己任，以发展和创新为根本立足点，按照“夯实基础、扩大规模、打造融资能力强、实力雄厚、涵盖面宽的国有资本运营平台”的发展目标；按照“调整债务结构、整合经营资源、助力跨越发展”的工作思路，加强内控管理、创新工作机制。为示范区打造安阳城市副中心战略作出突出贡献。 
联系人：冯舒雨

电话:18537207171
